



# OBEC JENŠTEJN

9. května 60, 250 73 Jenštejn – Středočeský kraj

---

Vážení noví obyvatelé obce Jenštejn,

dovolte nám, abychom Vás přivítali v naší obci jménem vedení obce, zastupitelů i jménem dalších zhruba 1 400 občanů Jenštejna, kteří zde mají trvalý pobyt.

Věříme, že se brzy poznáte s Vašimi sousedy z jiných částí Jenštejna, setkáme se na některé z mnoha kulturně-společenských akcí, které spolupřádá či pořádá naše obec, nebo se někteří z Vás stanou těmi, kteří se na bohatém komunitním životě naší vesnice budou podílet.

**Pokud budete chtít sledovat dění a život v obci, pak doporučujeme využívat následující komunikační nástroje:**

- **Mobilní rozhlas:** Zaregistrujte se, prosím, na adrese <https://jenstejn.munipolis.cz/> a stáhněte si zdarma mobilní aplikaci pro Android či iOS. Pokud nám vyplníte všechny požadované údaje a udělíte souhlas dle zásad GDPR, budeme Vám rádi i tímto způsobem zasílat důležitá upozornění a informace. Mobilní rozhlas není nástroj duplicitní k výše zmíněné FCB stránce ani webovým stránkám a slouží i k zasílání krizových informačních zpráv, jako jsou výpadky elektřiny, plánované odstávky nebo extrémní výkyvy počasí. Protože je tato služba pro občany zdarma, prosíme, abyste uvedli minimálně Vaši e-mailovou adresu či přímo využívali samotnou aplikaci instalovanou do Vašeho chytrého telefonu. SMS na telefonní čísla jsou zpoplatněna a hradí je obec. Proto z této aplikace zasíláme informační SMS pouze seniorům a lidem, kteří objektivně nemohou využívat samotnou aplikaci v telefonu či nepoužívají e-mail. V této aplikaci naleznete mimo jiné i úřední hodiny obecního úřadu, provozní dobu naší pošty či důležitá telefonní čísla (např. na obecní policii).

- **Webové stránky obce Jenštejn:** Další aktuality, povinné informace ze zákona či obsáhlejší informace o dění v obci naleznete také na webových stránkách obce Jenštejn [www.jenstejn.cz](http://www.jenstejn.cz). Dozvíte se nejen o tom, kolik se u nás platí za odpady a jaké možnosti využívat svoz směsného komunálního odpadu (dále jen SKO) mají majitelé domů, kdy jsou v obci plánovány svozy nejen domovních svozů SKO, domovního tříděného odpadu, ale i bio nádob, odpadu nebezpečného atd. Také se dozvíte o provozu Technického zázemí obce (sběrné hnízdo a REUSE centrum). Tyto informace naleznete zde: <https://www.jenstejn.cz/pro-obcany/svoz-odpadu-1/>

Na webových stránkách obce naleznete i mnohé studie vztahující se k územnímu plánu či plánovaným větším investičním akcím nebo třeba pokyny pro nové obyvatele, které by Vám mohly usnadnit zřízení trvalého pobytu v obci <https://www.jenstejn.cz/pro-obcany/jsem-novy-obyvate/>

- **Jenštejnský občasník:** Informace o dění v obci můžete sledovat i v tištěné podobě našeho Jenštejnského občasníku, který vydáváme zhruba 4 x ročně a jež se už 2 x umístil na druhém místě v soutěži obecních zpravodajů. Tento obecní zpravodaj je zdarma distribuován do Vašich schránek a všechna dosud vydaná čísla naleznete v elektronické podobě na našich stránkách: <https://www.jenstejn.cz/zivot-v-obci-1/jenstejnsky-obcasnik-1/>

- **Neoficiální FCB stránka** <https://www.facebook.com/jenstejn/>. Zde naleznete většinu aktualit, pozvánek na komunitní akce i dalších informací o dění v naší obci.

---

**K trvalému pobytu v naší obci:** Dovolte nám, abychom Vám vysvětlili, proč je zřízení trvalého pobytu v obci klíčová věc nejen pro obec samotnou, ale i pro Vás. Naprostá většina příjmů obce pramení dle rozpočtového určení daní z toho, že zde máte trvalý pobyt. Všechny investiční akce, provozní výdaje, výdaje na společensko-kulturní akce atd. jsou hrazeny obcí jen díky těm, kteří zde trvale žijí. Neboli, čím víc trvale přihlášených obyvatel, tím více investic do infrastruktury, kulturního života či bezpečnosti můžeme realizovat. Ke zřízení trvalého pobytu Vás nutit samozřejmě nemůžeme, ale rádi bychom, abyste vnímali, že je to pro nás velmi důležitý krok k tomu, abychom společně spolupracovali, snažili se zpracovávat Vaše nápady, podněty a Vy osobně jste byli v této obci vnímáni jako její občané a jako ti, kteří do rozvoje obce mají právo mluvit.

**Vítáme Vás tedy u nás v Jenštejně!**

Přejeme Vám, aby se Vám v naší obci líbilo, abyste zde našli nové přátele, pozitivní zážitky i větší klid vesnického, nikoliv městského shonu. Víme, že Vám to město bude někdy chybět a nikdy nebudeme mít tolik možností ani financí k tomu, abychom poskytli všem občanům podobný komfort služeb jako ve městě, věřím ale, že brzy poznáte i silné stránky naší obce. Je to sounáležitost, možnost poznat většinu svých sousedů osobně, blízkost, větší klid či bezpečí.

A klidně se někdy zastavte na kávu, rádi se s Vámi seznámíme osobně, schůzky si můžete domluvit e-mailem a nikoliv jen v úředních hodinách. Ty tady máme především pro vaše běžné potřeby více „úředního“ charakteru.

Těšíme se, až se poznáme osobně!

S úctou

opatřeno podpisem

.....

Norbert Hlaváček  
starosta obce Jenštejn

[starosta@jenstejn.cz](mailto:starosta@jenstejn.cz)

opatřeno podpisem

.....

Martin Šidlák  
místostarosta obce Jenštejn

[martin.sidlak@jenstejn.cz](mailto:martin.sidlak@jenstejn.cz)